
🍁 Október - Mesiac objavovania, talentu a nových 
skúseností 
Po dynamickom vstupe do nového školského roka pokračoval október pestrou ponukou aktivít, 

ktoré prepájali vzdelávanie s praxou, rozvíjali talent našich žiakov a prinášali množstvo 

podnetov na osobnostný rast. Každý týždeň ponúkol nové výzvy. Od vedomostných súťaží a 

športových podujatí až po exkurzie, preventívne programy a medzinárodnú spoluprácu. 

Naši žiaci úspešne reprezentovali školu vo viacerých súťažiach. Svoje vedomosti a schopnosti 

si overili v Olympiáde zo slovenského jazyka a literatúry, Olympiáde z anglického jazyka, 

Technickej olympiáde a súťaži Majstri techniky. Výborné výkony podali aj                                        

na Majstrovstvách okresu v šachu, kde preukázali strategické myslenie, a v okresnom kole 

Cezpoľného behu, v ktorom dôstojne reprezentovali našu školu. 

Október patril aj zážitkovému vyučovaniu mimo školských lavíc. Žiaci navštívili Park Mini 

Slovensko v Liptovskom Jáne a Múzeum slovenskej dediny v Pribyline, kde spoznávali 

kultúrne dedičstvo našej krajiny. Počas exkurzie Židovská Žilina objavovali menej známu 

históriu mesta, na Budatínskom hrade si vyskúšali tradičné drotárske remeslo a návšteva 

spoločnosti KIA Motors im priblížila fungovanie modernej automobilovej výroby. Cenné 

poznatky o prírode získali počas exkurzie do Národného parku Malá Fatra a pri aktivitách 

projektu Ako žije les, ktoré rozvíjali ich vzťah k životnému prostrediu. 

Výnimočným stretnutím bola beseda s olympijským víťazom Matejom Tóthom, ktorý sa               

s našimi žiakmi podelil o svoj športový príbeh. Hovoril o vytrvalosti, disciplíne, pokore a 

odhodlaní nevzdávať sa ani v náročných chvíľach. Jeho slová boli pre mnohých silnou 

motiváciou pri dosahovaní vlastných cieľov. 

Veľký dôraz sme venovali aj rozvoju životných zručností a prevencii. Prostredníctvom 

projektového vyučovania Life Skills si žiaci rozvíjali spoluprácu, komunikačné schopnosti a 

zodpovedné rozhodovanie. Dôležité témy priniesli aj besedy Z húsenice motýľom, Žena ako 

symbol života, Cesta k mužnosti a Dospievam - život plný zmien, ktoré citlivo sprevádzali 

žiakov obdobím dospievania a podporovali zdravý životný štýl. 

K októbru neodmysliteľne patrili aj tradičné školské aktivity. Zber papiera opäť podporil 

zodpovedný prístup k ochrane životného prostredia, zatiaľ čo Deň zdravej výživy pripomenul 



význam správnych stravovacích návykov. Naša škola sa zároveň zapojila do národného 

projektu Pohybom k pohode - Aktívna škola. Na základe samohodnotenia sme získali 

certifikát, ktorý ocenil našu podporu pohybových aktivít a priniesol odporúčania na ďalší rozvoj 

zdravého školského prostredia. 

Mimoriadne pestrý program priniesol Európsky deň jazykov, ktorý sme spojili s Dňom 

otvorených dverí. Triedy sa premenili na miesta plné jazykov, kultúr, objavovania a tvorivých 

aktivít. Žiaci cestovali Európou prostredníctvom jazykových úloh, ochutnávok tradičných 

jedál, prírodovedných pokusov, matematických aktivít aj historických tém. Celý deň ukázal, že 

učenie môže byť tvorivé, hravé a plné nezabudnuteľných zážitkov. 

Počas mesiaca sme sa zapojili aj do charitatívnej zbierky Svetielko nádeje, ktorá podporuje 

deti s onkologickým ochorením. Staršie žiačky si vyskúšali rovesnícke učenie v materských 

školách v Bitarovej, Brezanoch, Hôrkach a Ovčiarsku, kde pripravili pre predškolákov tvorivé 

aktivity, hry a rozprávky. Cenné skúsenosti získali nielen malé deti, ale aj samotné žiačky, ktoré 

si prvýkrát vyskúšali úlohu učiteliek. 

Nezabudnuteľným okamihom bola aj Imatrikulácia prvákov. Naši najmladší školáci boli 

slávnostne prijatí do veľkej školskej rodiny a prežili deň plný radosti, úsmevov a výnimočných 

chvíľ, na ktoré budú ešte dlho spomínať. 

Október potvrdil, že škola je miestom, kde sa prirodzene prepájajú vedomosti, tvorivosť, šport, 

kultúra, spolupráca i medzinárodné priateľstvá. Každá aktivita obohatila našich žiakov o nové 

skúsenosti a priniesla ďalšie dôvody na to, aby bol školský život pestrý, inšpiratívny a plný 

objavovania.  

 

 

 


